

Хоккеисты из «Вашингтона» отправились на базу ФБР

Автор: Russian Washington
30 Ноября, 2010



(Видео) Капитан «Вашингтона» Александр Овечкин вместе с одноклубниками провел выходной на базе Федерального бюро расследования, где вышибал кувалдой дверь, стрелял по мишеням и взрывал надувного пингвина.

Овечкин неплохо проявлял себя в симуляторе. На белом экране показывают улицу, высекающую из укрытий людей. И очень важно застрелить злого бородатого мужчину, а не согбенную бабушку или девочку с бантом и ранцем. Пистолет в руке Александра не дрогнул.

Затем у Овечкина зачем-то взяли отпечатки пальцев. А потом дали в руки здоровенную железную «дуру» — ей нужно было вышибить металлическую дверь. Что интересно, у Овечкина это получилось только с третьей попытки. У Майка Грина — тоже. А казалось, парни не обижены силой щелчка и кистевого броска.

В конце игроки отправились на стрельбище. Голкиперы Семен Варламов и Михал Нойвирт неистово стреляли из автомата по мишеням, которые были почему-то в форме бутылки. На закуску Варламов повернул ручку дистанционного управления, и на горке взорвался надувной пингвин, который был закреплен на двух палках. Почему в качестве жертвы был выбран именно пингвин, а не, скажем, пантера, медведь или бизон — вы догадываетесь. Главная битва НХЛ — «Вашингтон» против «Питтсбурга» — состоится 23 декабря.